

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૭૦ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૯-૦૭-૨૦૨૪ મંગળવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરસ્ટાપક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## મુંબઈ ડૂબ્યુ! સમગ્ર શહેરમાં પૂર જેવી સ્થિતિ.. રેલવે ટ્રેક પર પાણી ભરાતા લોકલ ટ્રેન સેવા પ્રભાવિત



મુંબઈ હવે ચોમાસાની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. મહારાષ્ટ્રની રાજધાની મુંબઈમાં દરરોજ ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. સ્થિતિ એવી છે કે સર્વત્ર જળબંબાકાર જોવા મળી રહ્યો છે. રસ્તાઓથી લઈને રેલવે ટ્રેક સુધી બધે જ પાણી છે. જેના કારણે રસ્તા પરના વાહનો માંડ માંડ તેમના ગંતવ્ય સ્થાને પહોંચી શકતા હોય છે. રેલવેએ ઘણી ટ્રેનોના રૂટ પણ ડાયવર્ટ કર્યાં છે. કારણ છે પાણી અને કાદવથી ભરેલા ટ્રેક. ફ્લાઈટ્સને એરપોર્ટ પર ઉતરવામાં પણ મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર વરસાદનો આ ટ્રેન્ડ ચાલુ રહેશે. બદામાં ગાજવીજ અને વીજળીના ચમકારા સાથે ભારે વરસાદ પડશે. શહેરમાં

રસ્તાઓની હાલત પણ ખરાબ છે. અનેક કૂટ ઉંચા સુધી પાણી ભરાઈ ગયા છે. જ્યાં દરરોજ વાહનોની અવરજવર રહેતી હોય તેવા માર્ગો પર પાણી ભરાવાના કારણે હવે વાહનો ધીમી ગતિએ દોડતા જોવા મળે છે. લાંબા ટ્રાફિક જામ જેવી સમસ્યા પણ જોવા મળી રહી છે. ૨૭ ફ્લાઈટ ડાયવર્ટ કરવામાં આવી હતી. એરપોર્ટ પર રાત્રે ૨.૨૦ થી ૩.૪૦ સુધી કામગીરી બંધ કરવી પડી હતી. ફ્લાઈટને અમદાવાદ, હૈદરાબાદ, ઈન્દોર જેવા શહેરોમાં ડાયવર્ટ કરવી પડી હતી. મુંબઈ તેમજ કાદવ જમા થયો છે. અહીં પણ એક ઝાડ પાટા પર પડ્યું હતું. જેના કારણે વહિવટ સ્ટેશન બ્લોક થઈ ગયું હતું. અહીંથી પસાર થતી ટ્રેનોને ડાયવર્ટ કરવી પડી હતી. રેલવે સ્ટેશન ઉપરાંત

રહેશે વિદ્યાર્થીઓને અસુવિધા ટાળવા માટે, મુંબઈની તમામ બીએમસી, સરકારી અને ખાનગી શાળાઓ અને કોલેજોમાં પ્રથમ સત્ર માટે રજા જાહેર કરવામાં આવી છે. પરિસ્થિતિની સમીક્ષા કર્યા બાદ આગામી સત્ર માટે નિર્ણય જાહેર કરવામાં આવશે. મહારાષ્ટ્રના સીએમ એકનાથ શિંદેના ભૂતપૂર્વ પર પોસ્ટ. તેમણે લોકોને એકદમ જરૂરી હોય ત્યારે જ ઘરની બહાર નીકળવા કહ્યું છે. શિંદે એ નાગરિકોને તેમના ઘરમાં રહેવાની વિનંતી કરી છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર આગામી ત્રણથી ચાર દિવસ સુધી વરસાદ યથાવત રહેશે. મધ્ય મહારાષ્ટ્ર અને મરાઠવાડામાં ૮મીથી ૧૦મી જુલાઈ દરમિયાન મુશળધાર વરસાદની

શક્યતા છે. મુંબઈ અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં પૂર જેવી સ્થિતિ છે. તેમની કેટલીક તસવીરો પણ સામે આવી છે. તસ્વીરોમાં પાણી ભરાવાને કારણે મોટા વાહનો પણ પાણીમાં ગરકાવ થતા નજરે પડે છે. મુંબઈમાં આજે વહેલી સવારથી શહેર અને ઉપનગરોમાં ભારે વરસાદ પડ્યો હતો, જેના કારણે મુખ્ય રસ્તાઓ અને નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં વ્યાપક પાણી ભરાઈ ગયા છે. જેના કારણે સમગ્ર શહેરમાં ટ્રાફિક જામ થયો હતો અંધેરી, કુર્લા, ભાંડુપ, કિંગ્સ સર્કલ અને દાદર સહિતના કેટલાક વિસ્તારોમાં, અન્ય સ્થળોએ નોંધપાત્ર પાણીનો સંચય નોંધાયો હતો. અવિરત વરસાદે તોફાની ગટરોમાં પાણી ભરાઈ ગયું, વરસાદને કારણે છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ

ટર્મિનલ, કુર્લા વિકોલી અને ભાંડુપ રેલવે સ્ટેશન અસરગ્રસ્ત થયા હતા. એકાએક વરસાદે રોડ સ્વરૂપ ધારણ કરતાં મુંબઈકરો મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા હતા. પુણે, નાસિક અને સતારા, કોલ્હાપુર જિલ્લામાં પણ ભારે વરસાદની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. છત્રપતિ સંભાજીનગર, જાલના, લાતુર, ધારાશિવ અને નાંદેડ જિલ્લામાં અલગ-અલગ સ્થળોએ વાવાઝોડાની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. જલગંવ, ધુલે અને સોલાપુર જિલ્લામાં આંધી અને વાવાઝોડાની ચેતવણી આપવામાં આવી છે. જ્યારે રાયગઢ, ધાણે, રત્નાગીરી અને સિંધુદુર્ગ જિલ્લામાં અલગ-અલગ સ્થળોએ ભારે વરસાદની ચેતવણી

જારી કરવામાં આવી છે. મુંબઈની સાથે ધાણે, પાલઘર, રાયગઢ અને રત્નાગીરી જિલ્લામાં ચાલુ એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. અત્યારે મહારાષ્ટ્રના વિવિધ ભાગોમાં ચાલી રહેલા વરસાદને કારણે એનડીઆરએફની ટીમો અમારા ઉપરાંત ધાણે, વસઈ (પાલઘર), મહાડ (રાયગઢ), ચિપલુણ (રત્નાગીરી), કોલ્હાપુર, સાંગલી, સતારા ઘાટકોપર, કુર્લા અને સિંધુદુર્ગમાં તેનાત છે. કોઈપણ અપ્રિય ઘટનાને રોકવા અને પૂર જેવી કોઈપણ પરિસ્થિતિના કિસ્સામાં જવાબ આપવા માટે, ૭ ટીમો અંધેરીમાં અને ૦૧ નાગપુરમાં તેનાત કરવામાં આવી છે.

## ઉત્તર ભારતમાં ૨૦ વર્ષમાં ૪૫૦ ઘન કિલોમીટર ભૂગર્ભજળ ઘટ્યું છે, વધુ ઘટવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે



નવીદિલ્હી, આગામી દિવસોમાં પાણીની કટોકટી વધુ ઘેરી બની શકે છે. કારણ કે પૃથ્વીની નીચેનું પાણી ઝડપથી ઘટી રહ્યું છે. આ માહિતી એક અભ્યાસમાં સામે આવી છે. અભ્યાસ મુજબ, ઉત્તર ભારતમાં ૨૦૦૨ થી ૨૦૨૧ સુધીમાં લગભગ ૪૫૦ ઘન કિલોમીટર ભૂગર્ભજળમાં ઘટાડો થયો છે અને જળવાયુ પરિવર્તનને કારણે નજીકના ભવિષ્યમાં તેની માત્રામાં વધુ ઘટાડો થશે. ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજી સિવિલ એન્જિનિયરિંગ અને અર્થ સાયન્સના અધ્યાપક વિક્રમ સારાભાઈ અધ્યક્ષ અને અભ્યાસના મુખ્ય લેખક વિમલ મિશ્રાએ જણાવ્યું હતું કે આ ભારતના સૌથી મોટા જળાશય ઈન્ડિયા સાગર કેનાલ કુલ જળ સંચયના પ્રમાણમાં ૩૭ ગણો છે. અભ્યાસ દરમિયાન, સંશોધકોએ શોધ્યું કે ૧૯૫૧-૨૦૨૧ના

સમયગાળા દરમિયાન સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં ચોમાસાની મોસમ (જૂનથી સપ્ટેમ્બર) દરમિયાન વરસાદમાં ૮.૫ ટકાનો ઘટાડો થયો હતો. આ સમયગાળા દરમિયાન પ્રદેશમાં શિયાળાની મોસમના તાપમાનમાં ૦.૩ ડિગ્રી સેલ્સિયસનો વધારો થયો છે. હૈદરાબાદ સ્થિત નેશનલ જિયોકેમિકલ રિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ (એનજીઆરઆઈ)ના સંશોધકોની ટીમે જણાવ્યું હતું કે ચોમાસા દરમિયાન

## ઈન્ડોનેશિયાના સુલાવેસી ટાપુ પર ભૂસ્ખલન, ૧૧ લોકોના મોત નિપજ્યાં

જકાર્તા, ઈન્ડોનેશિયાના સુલાવેસી ટાપુ પર એક ગેરકાયદે સોનાની ખાણમાં મુશળધાર વરસાદને કારણે ભૂસ્ખલન થતાં ઓછામાં ઓછા ૧૧ લોકોના મોત થયા છે. અધિકારીઓએ સોમવારે આ ઘટનાની માહિતી આપી છે. શોધ અને બચાવના પ્રવક્તા અફીફુદીન અભ્યાસ મુજબ, "આ બોહવા પરિવર્તનને કારણે ચોમાસા દરમિયાન વરસાદની અછત અને ત્યારબાદ શિયાળામાં પ્રમાણમાં ઊંચા તાપમાને ભૂગર્ભજળ રિચાર્જમાં લગભગ ૬-૧૨ ટકાનો ઘટાડો થવાની ધારણા છે," મિશ્રાએ કહ્યું, તેથી, અમને વધુ ટિવસો સુધી હળવા વરસાદની જરૂર છે." ભૂગર્ભજળના સ્તરમાં ફેરફાર મુખ્યત્વે ચોમાસા દરમિયાન વરસાદ અને પાકની સિંચાઈ માટે ભૂગર્ભજળના શોષણ પર આધાર રાખે છે. અભ્યાસમાં એવું પણ જણવા મળ્યું છે કે શિયાળા દરમિયાન જમીનમાં ભેજનું પ્રમાણ છેલ્લા ચાર દાયકામાં નોંધપાત્ર રીતે વધ્યું છે, જે સિંચાઈની માંગમાં વધારો થવાની સંભવિત ભૂમિકા દર્શાવે છે.

મુન્યુના ઉચ્ચ જોખમ સાથેની પરિસ્થિતિઓમાં કામ કરે છે. અધિકારીઓનું કહેવું છે કે, "અમે ગુમ થયેલા લોકોને શોધવા માટે નેશનલ રેસ્ક્યુ ટીમ, પોલીસ અને સેનાના જવાનો સહિત ૧૬૪ જવાનોને તેનાત કર્યાં છે. તે જ સમયે, બચાવકર્મીઓએ ભૂસ્ખલન સ્થળ સુધી પહોંચવા માટે ઈલાહુદેએ જણાવ્યું હતું કે, રવિવારે, પ્રાંતના ટૂરના બોન બોલાંગોમાં એક નાની, પરંપરાગત, સોનાની ખાણમાં આશરે ૩૩ ગ્રામવાસીઓ ખાડો ખોદી રહ્યા હતા, ત્યારે આસપાસની ટેકરીઓમાંથી અનેક ટન માટી તેમના પર પડી હતી. ગોરો-ટાલો પ્રાંતની એજન્સી તે પડી અને તેને ટેકનાવવામાં આવ્યો. એલાહુડે જણાવ્યું હતું કે બચાવકર્મીઓએ બે ઘાયલ લોકોને ૧૧ મુત્તદેહો બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. બચાવ ટુકડીઓ હજુ પણ અન્ય ૨૦ લોકોને શોધી રહી છે જેઓ ગુમ થયાના અહેવાલ છે. ઈન્ડોનેશિયામાં ગેરકાયદેસર ખાણકામ મોટા પાયે થાય છે, જે હજારો લોકોને આજીવિકા પૂરી પાડે છે. આ લોકો ગંભીર ઈજા અથવા

## સરકારી અનાજની કાળાબજારીનો પર્દાફાશ, બિલખામથી પકડાયુ ગેરકાયદે ધમધમતુ સરકારી અનાજનું ગોડાઉન

જુનાગઢ, જુનાગઢમાં અનાજની કાળાબજારી કરનારાઓ બેફામ બન્યા છે. સરકારી અનાજનો જથ્થો ગેરકાયદે રીતે મેળવી સગવળે કરવાના તો અનેક કિસ્સા સાંભળ્યા હશે પરંતુ આખેઆખુ સરકારી અનાજનું ગેરકાયદે રીતે ગોડાઉન ધમધમતુ હોય તેવું પ્રથમવાર સામે આવ્યું છે. વાત છે બિલખામથી જયાથી વહીવટી તંત્રએ દરોડાની કામગીરી કરી ગેરકાયદે ધમધમતા સરકારી અનાજનું ગોડાઉન ઝડપ્યું છે. હવે કાળાબજારીયાઓને જાણે સરકારનો કે વહીવટી તંત્રનો કોઈ ડર જ ન રહ્યો હોય તેવા દશ્યો સામે આવ્યા છે. અનાજની કાળાબજારીના તો અનેક કિસ્સા જોયા હશે પરંતુ આખેઆખુ સરકારી અનાજનું ગોડાઉન ગેરકાયદે રીતે ધમધમતુ હોવાની ઘટના જુનાગઢના બિલખામથી સામે આવી છે. આ ગોડાઉનમાંથી ૧૬ હજાર ૮૦૦ કિલો અનાજનો

જથ્થો જમ કરવામાં આવ્યો છે. ગોડાઉનમાંથી ૭ હજાર ૭૫૦ કિલો ઘઉં, ૧ હજાર ૭૫૦ કિલો ચોખા ચોખા પકડાયા છે. કૂલ ૮.૨૫ લાખની કિંમતનો મુદામાલ જમ કરવામાં આવ્યો છે. વહીવટી વિભાગે ખાતમીને આધારે ગેરકાયદે રીતે ધમધમી રહેલા આ અનાજના ગોડાઉન પર દરોડા કર્યા હતા. આ ગોડાઉન ઈમ્તિયાજ ચોટલિયા નામનો ઈસમ ચલાવતો હોવાનું સામે આવ્યું છે. આ સમગ્ર ઘટનામા જે રેશનકાર્ડ ધારકો સસ્તા અનાજની દુકાનનું અનાજ ગેરકાયદે રીતે વેચી દેતા હોવાનું જણાયે તેમના રેશનકાર્ડ રદ કરવાની પણ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. છેલ્લા ઘણા સમયથી સસ્તા અનાજના જથ્થામાં ઘટ સામે આવતા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા વોચ ગોઠવવામાં આવી હતી અને કાળાબજારીના રેકેટને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કરાયા હતા.

## મસાલા ઉત્પાદન કરતી ૧૧૦ કંપનીઓના લાયસન્સ રદ કરતાં બજારમાં હડકંપ



નવીદિલ્હી, ભારતીય ખાદ્ય સુરક્ષા વિભાગે તાજેતરમાં મસાલ ઉત્પાદક કંપનીઓ પૈકી ગરબ કરી વિદેશમાં માલ સલાયા કરતી ૧૧૦ કંપનીઓના લાયસન્સ રદ કરી લાલ આંબ કરતાં મસાલા બજારમાં ભારે હડકંપ મચી જવા પામી છે. ક્વોલીટી ચેકિંગ દરમિયાન ગેરરિતીઓ બહાર આવતાં સરકાર પણ ચોંકી ઉઠી છે. દેશભરમાંથી ચાર હજાર જેટલા સેમ્પલ એકત્રિત કરીને પ્રયોગશાળામાં તપાસ કરાવતાં મોટી પ્ખ્યાતિ ધરાવતી નામચીન કંપનીઓની કરતૂતો બહાર આવતાં તંત્રએ ૧૧૦ ઉપરાંત કંપનીઓના લાયસન્સ રદ કરીને ઉત્પાદન તાકાલિક અસરથી બંધ કરવા માટે નોટિસો ફટકારી કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. હાલમાં મસાલાની ગુણવત્તા ચેક કરતી પરીક્ષણ લેબોરેટરીઓની ઓછી સંખ્યા સામે સેમ્પલો હજારોની સંખ્યામાં હોવાથી રિપોર્ટ આવતાં ખૂબ સમય લાગી રહ્યો છે. જેમ જેમ રિપોર્ટ બહાર આવશે તેમ તેમ આગામી સંખ્યામાં કેટલીય અન્ય મસાલા કંપનીઓના લાયસન્સ રદ થઈ શકે તેમ છે. સરકારે ગરબ ભેળસેળ કરતી કંપનીઓના લાયસન્સ રદ કરી ધંધો કરવાની સૂચનાની સાથે હાજર સ્ટોક પણ સીલ કર્યો છે.

લોગકોગ તરફથી રાવ ઉઠી છે. અને ભારતીય મસાલાના વપરાશ ઉપર પ્રતિબંધ ફરમાવ્યો હતો. સાથે સાથે ઓક્ટોબર, ન્યુઝીલેન્ડ, અમેરિકા તથા યુરોપીય દેશોમાં પણ ભારતીય મસાલા બ્રાન્ડ્સ કંપનીઓના માલોની પરિશ્લષ્ણ બાદ વપરાશમાં છૂટ આપવા કડક નિયમો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. પેરોશી દેશ નેપાળે પણ દેશની બે આડોશી મસાલા બ્રાન્ડ્સ કંપનીઓના ઉત્પાદનોના આયાત તથા વપરાશ સામે પ્રતિબંધ જાહેર કરતાં ભારતીય મસાલાની આબરૂના ધજગરા ઉડ્યા છે. ગુજરાતમાં પણ જીર, હળદર, ધાણા જેવા મસાલાઓમાં ધોળે દિવસે ભેળસેળનું પ્રમાણ અતિશય હોવા છતાં ભ્રષ્ટ સરકારી તંત્રને કારણે ખુલ્લેઆમ અસમાજિક પ્રવૃત્તિઓનો રાફડો ફાટ્યો છે. ભેળસેળ યુક્ત મસાલા તથા ખાદ્યચીજોના બેફામ વપરાશને કારણે પ્રજાનું સ્વાસ્થ્ય પણ જોખમાયુ છે અને લોકોને ગોળી વાગી હતી. તેમણે જણાવ્યું કે ચાર લોકોના મોત થયા છે. આ તરફ જાણે લોકોને ગંભીર હાલતમાં સિનસિનાટીની હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. પોલીસે જણાવ્યું કે, ભાગતી કે, જ્યારે પોલીસ સવારે ૨.૫૦ વાગ્યે ફ્લોરેન્સના એક ઘરમાં પહોંચી ત્યારે સાત

## ચંદ્ર પર મનુષ્યને મોકલ્યા બાદ હવે મંગળ પર વસાવવાની યોજના

વોશિંગ્ટન, ચંદ્ર પર મનુષ્યને મોકલ્યા બાદ હવે તેમને મંગળ પર વસાવવાની યોજના પર કામ શરૂ થઈ ગયું છે. જો બધું બરાબર રહ્યું તો આગામી સાત વર્ષમાં એટલે કે ૨૦૩૦ સુધીમાં લાલ ગ્રહ પર માનવ મોકલવાનું શરૂ થઈ જશે. મંગળ પર મનુષ્ય કેવી રીતે જીવી શકશે તે અંગે ટૂંકાવ હાથ ધરવામાં આવી હતી, જેના માટે નાસાએ કેનેડિયન જીવવિજ્ઞાની કેલી હેસ્ટન સહિત ચાર લોકોની પસંદગી કરી હતી. હવે, એક વર્ષ પછી, નાસાના અવકાશયાત્રીઓ અનોખા અનુભવ પછી પાછા ફર્યા છે. નાસાના જોન્સન સ્પેસ સેન્ટરના ડેપ્યુટી ડાયરેક્ટર સ્ટીવ કોનરિ કહ્યું, "અમે લોકોને મંગળ પર મોકલવાની તૈયારી કરી રહ્યા છીએ." નાસાના અવકાશયાત્રીએ દરવાજાની પાછળથી ત્રણ વાર મોટેથી પૂછ્યું, "શું તમે બહાર આવવા માટે તૈયાર છો?" દરવાજો ખોલતાં જ તેનો જવાબ સ્પષ્ટ સંભળાય છે. હકીકતમાં, નાસાના



ચાર વેજાનિકો એક વર્ષ સુધી માનવ સંપર્કથી દૂર રહ્યા પછી પાછા ફર્યા છે. તેના આવતાની સાથે જ વાતાવરણ તાળીઓના ગડગડાટથી ગુંજ ઉઠ્યું. તમને જણાવી દઈએ તો, નાસા મંગળ પર માનવ સંશોધનની તૈયારી કરી રહ્યું છે. આ માટે ખાસ રૂમ બનાવવામાં આવ્યો હતો. હ્યુસ્ટનના જોન્સન સ્પેસ સેન્ટરમાં એક ઘર બનાવવામાં આવ્યું હતું. તેમાં ચાર લોકો માટે રહેવાની વ્યવસ્થા છે. આ ઘર મંગળની સ્થિતિને મળતું આવે તેવું બનાવવામાં આવ્યું હતું. એકા

સ્મિત હતું. તેના વાળ થોડા વધુ વિખરાયેલા હતા. પણ તેની પુશી સ્પષ્ટ દેખાતી હતી. કેલી હેસ્ટન હસ્યા અને કહ્યું, 'હેલો, તમને લોકોને ફરીથી હેલો કહેવું ખરેખર ખૂબ સરસ છે.' 'હું આશા રાખું છું કે હું અહીં તમારા બધાની સામે ઊભા રહીને રડતો નથી' ડો. જોન્સે કહ્યું. તેણે તેની પત્નીને ભીડમાં જોઈ અને તે જ રીતે તે રડવા લાગ્યો. ફૂ હેલ્થ એન્ડ પરફોર્મન્સ એક્સપ્લોરેશન એનાલોગનું માર્સ ડ્યુન આલ્ફા હ્યુસ્ટન એ ઉડ્ડ પ્રિન્ટેડ ૧,૭૦૦ ચોરસ ફૂટ ચેમ્બર છે. તેનો હેતુ મંગળની સપાટી પર તેમના નિવાસસ્થાનનું અનુકરણ કરવાનો છે તેમાં ચાર શયનખંડ છે. આ સિવાય જીમ, કિચન અને રિસર્ચ સેન્ટર બનાવવામાં આવ્યા છે. આ ઘર એરલોક દ્વારા અલગ કરવામાં આવ્યું હતું. અહીં ચારેયએ માર્સ વોકની પ્રેક્ટિસ પણ કરી હતી.

## અમેરિકાના કેન્ટકીમાં ગોળીબાર થતા ૪ લોકોના મોત, શંકાસ્પદ પણ ઠાર

વોશિંગ્ટન, અમેરિકામાં ફરી એકવાર ગોળીબારની ઘટના સામે આવી છે. અમેરિકાના કેન્ટકીમાં શનિવારે એક ઘરમાં થયેલા ગોળીબારમાં ચાર લોકોના મોત થયા છે અને ત્રણ લોકો ઘાયલ થયા છે. પોલીસે જણાવ્યું હતું કે, ગોળી ચલાવનાર શકમંદ પાછળથી તેના ઘરેથી

લોકોને ગોળી વાગી હતી. તેમણે જણાવ્યું કે ચાર લોકોના મોત થયા છે. આ તરફ જાણે લોકોને ગંભીર હાલતમાં સિનસિનાટીની હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. પોલીસે જણાવ્યું કે, ભાગતી વખતે શંકાસ્પદની કાર રોડ છોડીને ખાડામાં પડી હતી. મેવેરીએ જણાવ્યું કે, ઘરના માલિકના પુત્રની બચેડ પાટી માટે અહીં લોકો એકઠા થયા હતા. આ ત્રણ લોકોને ગંભીર હાલતમાં સિનસિનાટીની હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. પોલીસે જણાવ્યું કે, ભાગતી વખતે શંકાસ્પદની કાર રોડ છોડીને ખાડામાં પડી હતી. મેવેરીએ જણાવ્યું કે, ઘરના માલિકના પુત્રની બચેડ પાટી માટે અહીં લોકો એકઠા થયા હતા. આ ત્રણ લોકોને ગંભીર હાલતમાં સિનસિનાટીની હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે.

## મહેસાણામાં ડી-માર્ટમાંથી ખરીદેલ દહીંના ડબ્બામાં ફૂગ, ગ્રાહકો વીડિયો વાયરલ કર્યો



મહેસાણા, મહેસાણાના ડી-માર્ટમાંથી એક ગ્રાહકે દહીંનો ડબ્બો ખરીદ કર્યો હતો. પરંતુ દહીંના ડબ્બામાં ફૂગ વળેલી જોઈને ગ્રાહક ચોંકી ઉઠ્યો હતો. આ અંગે ડી-માર્ટને જાણ કરી હતી અને ડબ્બો બદલી આપવા માટે

સ્ટાફ દ્વારા વાત કરવામાં આવી હતી. જોકે સવાલ એ છે કે, આ પ્રકારની ખાદ્ય ચીજને લઈ સ્વાસ્થ્ય પર જોખમ સર્જઈ શકે છે. મિલ્કી મિસ્ટ નામની કંપનીનો દહીંનો એક કિલોનો ડબ્બો ખરીદ કર્યો હતો. જેમાંથી ફૂગ જોવા



દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

# દાહોદ ખાતે ૧૦૫ જેટલા તેજસ્વી તારલાના સન્માનનો અદ્ભુત કાર્યક્રમ યોજાયો : જેમાં માનવ મહેરામન ઉભરાયું

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા અનુસૂચિત જાતિ કેળવણી મંડળ દ્વારા આજરોજ રેડકોર્સ ભવન દાહોદ ખાતે જીદાક્ષય રોગ અધિકારી ડૉ. રમેશભાઈ પહાડિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને તેમજ દાહોદના મામલતદાર મનોજભાઈ મિશ્રાના મુખ્ય મહેમાન પદે રેડકોર્સ ભવન દાહોદ ખાતે અનુસૂચિત જાતિ સમાજના ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના તેજસ્વી તારલાનો સન્માનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ૧૦૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓનું શીલ્ડ, પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. ડૉ. મધુકર વાઘે ધોરણ ૧૦, ૧૨ અને વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પ્રથમ આવેલ વિદ્યાર્થીને ૫૦૦ રૂપિયા લેખે રૂ.૨,૦૦૦ જેટલું ઈનામ આપ્યું હતું. સ્વાગત પ્રવચન અનુસૂચિત જાતિ કેળવણી મંડળના પ્રમુખ ગોપાલભાઈ ધાનકાએ કર્યું હતું. તેમણે સંસ્થાની પ્રવૃત્તિઓની સમજ આપી હતી અને બાબાસાહેબ આંબેડકરના આદર્શો જીવનમાં ઉતારવા માટે અપીલ કરી હતી.



૮૩.૫૩% તેમજ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૩૮ વિદ્યાર્થીઓ જેમાં સોલંકી વિધિબેન જગદીશભાઈ ના ૮૮.૭૧% તથા ધોરણ ૧૦ માં ૫૩ વિદ્યાર્થીઓ જેમાં ચાવડા પિન્કીબેન દિનેશચંદ્ર ૯૪.૬૬ ટકા સાથે જિલ્લામાં પ્રથમ રહ્યા હતા. ઉપરોક્ત તમામ વિદ્યાર્થીઓને કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ ડૉ. પહાડિયા અભિનંદન આપ્યા હતા. જણાવ્યું આપ પૂલ મહેનત કરી ભણી ગણી ઉચ્ચ અધિકારી બનો સમાજ નું નામ રોશન કરો એવી આશા વ્યક્ત કરી હતી. જ્યારે મામલતદાર એ બાળકોને શીખ આપતા જણાવ્યું હતું કે, યોગ્ય માર્ગદર્શન, સમાજનો સહકાર અને કેળવણી મંડળના

બુદ્ધિ રાખી જીવનમાં પૂલ આગળ વધવા માટે અપીલ કરી હતી. તેમણે સૌના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. સંસ્થાને મજબૂત બનાવવા માટે સૌને બે હાથ જોડી વિનંતી કરી હતી. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન આમલી માધ્યમિક શાળાના આચાર્ય ઈશ્વરભાઈ પરમાર એ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે તાલુકા પંચાયતના સભ્ય રાઘા બેન બારીયા, સુરેશભાઈ ચૌહાણ, રજનીકાંતભાઈ પરમાર તથા કાઉન્સિલર ચંદ્રકાંતાબેન ઘાનકા તેમજ પૂર્વક કાઉન્સિલર દેવગઢ બારીયાના કનુભાઈ મકવાણા દાહોદ જિલ્લાના અનુસૂચિત જાતિ મોરચાના પ્રમુખ દેવચંદભાઈ પરમાર રોહિત સમાજ સંતરામપુરના મંત્રી ગણેશભાઈ બામણીયા દાહોદ જિલ્લા અનુસૂચિત જાતિ કેળવણી મંડળના હોદ્દેદારો, જીદા કારોબારી સભ્યો, તાલુકાના પ્રમુખો, મંત્રીઓ તથા વિદ્યાર્થીઓ અને વિદ્યાર્થીઓના માતા પિતાઓ વગેરે મહાનુભવો પૂલ જ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ પ્રથમ હતો પણ અદ્ભુત હતો. ગગનચુંબી સફળતા માટે સૌનો સંસ્થાના મંત્રી કિરણસિંહ ચાવડાએ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

# દે.બારીયાના કાપડી વિસ્તારમાં જુગારઘામ ઉપર રેડ કરી ૧૧ જુગારીયાને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીયા નગરમાં કાપડી વિસ્તારમાં પાના પત્તા વડે જાહેરમાં રમાતા મોટા જુગારના અહુ પા પોલીસે ઓચિંતી છાપો મારતાં જુગારીઓમાં નાસભાગના દ્રશ્યો સર્જાઈ જવા પામ્યાં હતાં. પોલીસે ૧૧ જુગારીઓને ઝડપી પાડી રોકડા રૂપિયા ૩૯,૦૯૦, મોબાઈલ ફોન વિગેરે મળી કુલ રૂ.૧,૩૯,૦૯૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યાનું જ્યારે આ જુગારીઓમાં દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ભારતીય જનતા પાર્ટીમાંથી લઘુમતિ મોરચાના મંત્રી પણ ઝડપાયો હોવાનું સામે આવતાં ભાજપના રાજકીય માહોલમાં સ્તબ્ધતા છવાઈ ગઈ હતી. ગતરોજ દેવગઢ બારીયા નગરમાં કાપડી વિસ્તારમાં



જાહેરમાં પાના પત્તા વડે મોટા પાયે રમાતા જુગારના અહુ પર સ્થાનિક પોલીસે ઓચિંતી છાપો માર્યો હતો. પોલીસની રેડ જોઈ જુગારીઓમાં નાસભાગના દ્રશ્યો સર્જાઈ જવા પામ્યાં હતાં પરંતુ પોલીસે જુગાર રમી રહેલા તમામ ૧૧ જુગારીઓને ઝડપી પાડ્યાં હતાં. જેમાં સત્તારભાઈ ઈસ્માઈલભાઈ

અબ્દુલ વહાબનાઓને પોલીસે ઝડપી પાડી તેઓની અંગ ઝડપી તેમજ દાવ પરથી કુલ રોકડા રૂપિયા ૩૯,૦૯૦ તેમજ મોબાઈલ ફોન નંગ.૧૦ કિંમત રૂ.૧,૦૦,૦૦૦ મળી પોલીસે કુલ રૂ.૧,૩૯,૦૯૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. જાણવા મળ્યાં અનુસાર, આ જુગારીઓમાં દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ભારતીય જનતા પાર્ટીમાંથી લઘુમતિ મોરચાના મંત્રી ઈમરાન દાઉદખાન પહાણનો પણ સમાવેશ થાય છે. આ લઘુમતિ મોરચાના મંત્રીનો સમાવેશ થતાં દાહોદ જીદા ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં સ્તબ્ધતા સાથે ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. આ સંબંધે દેવગઢ બારીયા પોલીસે જુગાર ધારાની કલમ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# સંજેલીના બંધ મકાનમાં તસ્કરોએ ૧.૬૦ લાખની ચોરી કરી



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના સંજેલી ગામે એક બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી મકાનમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડા રૂપિયા મળી કુલ રૂ.૧,૬૦,૦૦૦ની મતાની ચોરી કરી ત્યાર બાદ બાજુમાં પણ એક મકાનમાં ચોરીનો પ્રયાસ કરતાં પરંતુ બાજુના મકાનમાં ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ થતાં તસ્કરો પહેલા મકાનમાં ચોરી કરી નાસી ગયાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૦૬ જુલાઈના રોજ સંજેલી નગરમાં ચમારીયા રોડ પર રહેતાં ગોવિંદભાઈ લક્ષ્મીનારાયણ લખારાના બંધ મકાનને તસ્કરોએ રાત્રીના કોઈપણ સમયે નિશાન બનાવી મકાન પ્રવેશ કર્યો હતો અને મકાનના મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તોડી તસ્કરોએ મકાનમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. તસ્કરોએ મકાનમાં મુકી રાખેલ તિજોરીમાંથી

# ઝાલોદના કંબોઈ ધામ ખાતે ચર ઓફ મિલેટ કીટનું વિતરણ કરાયું

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના કંબોઈ ધામ ખાતે ઈન્ટરનેશનલ ચર ઓફ મિલેટ કીટ વિતરણ કાર્યક્રમ ધારાસભ્ય મહેશ ભુરીયાની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવ્યો. તારીખ ૮ જુલાઈ ૨૦૨૪ને સોમવારના રોજ કંબોઈ ધામે ખાતે ઈન્ટરનેશનલ ચર ઓફ ઓફ ઓફ મિલેટ કીટ વિતરણ કાર્યક્રમ ધારાસભ્ય મહેશ ભુરીયાની ઉપસ્થિતિમાં આંતરરાષ્ટ્રીય મિલેટ વર્ષ અંતર્ગત નાગલી (બાવટો) બિચારણ કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું. જેમા જી.પં.ના સભ્ય લલીત ભુરીયા, સુનિલ હઠીલા, જીદા ખેતીવાડી અધિકારી પશીક દવે, તાલુકા વિકાસ અધિકારી ગઠવી, તા. પં. પૂર્વ પ્રમુખ દિનેશ નિનામા, તા. પં. પૂર્વ ઉપ પ્રમુખ અનિતા મધાર, માધુ ડામોર, સુરેશ કિશોરી, રીટા નિનામા, ઝાલોદ તા.ભા.જ.પા મહામંત્રી કાળુ નિસરતા, ભાજપા ઝાલોદ તાલુકાના ઉપપ્રમુખ મુકેશ ખાંડુડા, એ.પી.એમ.સી.ના ડીરેક્ટર જેસિંગ વસેયા, તા.ખેતીવાડી અધિકારી ખરાડી તેમજ તમામ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચો તેમજ કાયદેસરના, ગ્રામ સેવકો તેમજ સમગ્ર તાલુકાના ખેડૂતો ભાઈઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા અને અનેક પૂર્વ મંજુરી ઓર્ડર વિતરણ કરવામાં પણ આવ્યા. ખેતીવાડી વિશે જાણકારી માહિતી પણ આપવામાં આવી હતી.

# છોટાઉદેપુર કેપોની નાઈટ બસનો બે કાયમી રૂટો બંધ કરાતા અપડાઉન કરનારી આમ જનતામાં આ તકલબી ફરમાનથી નારાજ

દે.બારીયા, વડોદરા ડિવીઝન વિભાગીય કચેરી હેઠળ આવતા છોટાઉદેપુર કેપોમાં મનસ્વી અને તદલબી ફરમાનો અને નિર્ણય લેવાઈ રહ્યા છે. ડિવીઝન મેનેજરને કોઈપણ તદલબી ફરમાન લેવાતા પહેલા વિશ્વાસમાં લેવાતા હોય તેમ લાગતું નથી. હવે મૂળ વાત પર આવ્યો છોટાઉદેપુરથી ઉપડતી નાઈટ જે ઘણાં વર્ષો જુની બસમાં સુમાર થાય છે. જેમાં ઘણા સરકારી, અર્ધસરકારી કર્મચારીઓ અપડાઉન વર્ષોથી કરતા આવ્યા છે. આ બસ છોટાઉદેપુરથી સાંજે ૬-૦૦ કલાકે ઉપડવાનો સમય છે. સાંજે સાત કલાકે દે.બારીયા વાયા થઈ રાત્રે ૮-૦૦ લાકે બસને પહોંચવાનો સમય છે અને ત્યાં નાઈટ હોલ્ડ કરે છે. પછી સવારે ૬-૦૦ કલાકે સદર બસ કાયમી અપડાઉન

દે.બારીયા, વડોદરા ડિવીઝન વિભાગીય કચેરી હેઠળ આવતા છોટાઉદેપુર કેપોમાં મનસ્વી અને તદલબી ફરમાનો અને નિર્ણય લેવાઈ રહ્યા છે. ડિવીઝન મેનેજરને કોઈપણ તદલબી ફરમાન લેવાતા પહેલા વિશ્વાસમાં લેવાતા હોય તેમ લાગતું નથી. હવે મૂળ વાત પર આવ્યો છોટાઉદેપુરથી ઉપડતી નાઈટ જે ઘણાં વર્ષો જુની બસમાં સુમાર થાય છે. જેમાં ઘણા સરકારી, અર્ધસરકારી કર્મચારીઓ અપડાઉન વર્ષોથી કરતા આવ્યા છે. આ બસ છોટાઉદેપુરથી સાંજે ૬-૦૦ કલાકે ઉપડવાનો સમય છે. સાંજે સાત કલાકે દે.બારીયા વાયા થઈ રાત્રે ૮-૦૦ લાકે બસને પહોંચવાનો સમય છે અને ત્યાં નાઈટ હોલ્ડ કરે છે. પછી સવારે ૬-૦૦ કલાકે સદર બસ કાયમી અપડાઉન

આ ફેરફાર માત્ર એ.ટી.આઈ. કે પછી કેપો મેનેજર ફાયરોને હેરાન કરવા માટે ફેરફાર કરવાના નિર્ણયથી લીધો હોય તો છોટાઉદેપુરના વહીવટી કર્મીઓને નોટીસ બજાવી આ વર્ષો જુના રૂટ બંધ કેમ કર્યા છે. તેનો ખુલાસો માંગવો રચ્યો અગાઉ પણ આજ બસના ફાયરોને હેરાન કરવા માટે લાગતી ના હોય ઓછી બ્રેક લાગતી બસ અને હેડલાઈટ ચાલતા હોય તેવી બસ અપાતી હતી. તેથી તે ફાયરો પોતાની નોકરી કરવાનું માંડી માંદગીની રજા ઉપર દાખલ જવા માટે મજબૂર કર્યા હતાજા મોજુદ છે. જેથી જીદાના મેનેજર સ્થળ ઉપર તપાસ માટે જાય દુધનું દુધ અને પાણીનું પાણી અલગ કરવા માટે જાતે તપાસનો દોર ચલાવે તેવી અપડાઉન કરતી આમ જનતાની માંગ ઉઠવા પામી છે.

# ઝાલોદ મીઠાચોક વિસ્તારમાં હિન્દુ મકાન હિન્દુ સમાજના બહારના વ્યક્તિને વેચાતા સ્થાનિકો દ્વારા વિરોધ કરાયો

ઝાલોદ, ઝાલોદ મીઠાચોક વિસ્તારમાં એક હિન્દુ સમાજના વ્યક્તિએ હિન્દુ સમુદાય થી પરિત્ર બહારના સમાજના વ્યક્તિને મકાન વેચી દેતા અહીં રહેતા સ્થાનિકોમાં રોષ ફાટી નીકળેલ હતો. બનાવની વિગત એવી છે કે મીઠાચોક વિસ્તારમાં આવેલ શેઠાણી ફળિયામાં એક ગ્રામીણ મકાન આવેલ છે. જેમાં નીચેના ભાગમાં દિલીપ ભટ્ટ અને તેમના પરિવારનો કબજો છે, તેમજ ઉપરના બે માળ પર વૈષ્ણવ પરિવારના વનિત કોઠારીનો કબજો છે. ગ્રાઉડ ફ્લોર પર કબજો ધરાવનાર હિન્દુ સમાજના વ્યક્તિ દિલીપ ભટ્ટ દ્વારા આ મકાન હિન્દુ સમુદાય બહારના વ્યક્તિ મકબુલ લખારાને વેચી દેતા આખા મીઠાચોક વિસ્તારમાં રોષ ફાટી નીકળેલ હતો. આ મકાનની ૫૦ મીટરની અંડર

સુલેલાલ મંદિર, ૫૦ મીટરની અંડર વધાલ સખી મંડળ, ૭૦ મીટરની અંડર હનુમાનજી મંદિર જેવા હિન્દુ સ્થાનિકો આવેલ છે. આ વિસ્તારમાં નગરના દરેક મોટા હિન્દુ ઉત્સવની યાત્રા નીકળતી હોય છે અને અહીંયાં યાત્રા દરમિયાન રોકાણ કરી હિન્દુ પરંપરા મુજબના પ્રોગ્રામો અવાર નવાર થતા રહે છે. આ વિસ્તાર હિન્દુ સમાજનો ગઢ હોવાથી જો હિન્દુ સમાજ બહારના કોઈ પણ વ્યક્તિને આ મકાન વેચવામાં આવે તો આ વિસ્તારની શાંતિ જોખમાય તેવું બની શકે છે. જેથી અહીં રહેનાર સ્થાનિક હિન્દુઓ દ્વારા તત્કાળ અશાંત ધારાનો નિયમ લાગુ કરવામાં આવે તેવી તીવ્ર માંગણી કરવામાં આવે છે. સાથે સાથે

મીઠાચોક વિસ્તારમાં રહેતા સ્થાનિકો તેમજ નગરમાં રહેતા હિન્દુ સમાજ દ્વારા દ્વારા અશાંત ધારો લાગુ કરવા માટે ઝાલોદ મામલતદાર, પ્રાંત અધિકારી, દાહોદ જિલ્લા કલેક્ટર, મુખ્યમંત્રી તેમજ પ્રધાનમંત્રી સુધી ઉચ્ચસ્તરે રજૂઆત કરવામાં આવનાર છે. જો અશાંત ધારો આ વિસ્તારમાં જલ્દી લાગુ કરવામાં નહીં આવે તો આગામી દિવસોમાં ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે આંદોલન કરવામાં આવનાર છે. હાલ તો મીઠાચોક વિસ્તારમાં રહેનાર લોકોની પ્રબળ માંગ એ છે કે જે હિન્દુ સમાજના વ્યક્તિએ હિન્દુ સમાજની બહારના વ્યક્તિને મકાન વેચેલ છે તેનો દસ્તાવેજ તાત્કાલિક રદ કરવામાં આવે.

# લીમખેડા વિશ્રામગૃહ પાસે નાકાબંધી દરમિયાન ૧.૬૨ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા નગરમાં વિશ્રામગૃહ પાસે રસ્તા પર દાહોદ એલસીબી પોલીસે નાકાબંધી દરમિયાન એક બોલેરો ફોર વ્હીલર ગાડી માંથી વિદેશી દારૂનો રૂ.૧,૬૨,૪૮૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ.૬,૬૨,૪૮૦નો મુદ્દામાલ સાથે ગાડીના ચાલક સહિત બે ઈસમોની પોલીસે અટકાવ કરી હોવાનું જ્યારે એક ઈસમ પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૦૬ જુલાઈના રોજ દાહોદ એલસીબી પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે લીમખેડાના વિશ્રામગૃહ પાસે

રસ્તા પર નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતા. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક બોલેરો ફોર વ્હીલર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબંદી બની હતી અને બોલેરો ફોર વ્હીલર ગાડી નજીક આવતાં સાથે તેને ચારેય તરફથી ઘેરી લઈ મકનસીંહ ચૌહાણ અને તેની સાથેનો વિશાલભાઈ હિમસીંગ બારીયા (બંને રહે. મધ્યપ્રદેશ)નાઓની પુછપરછ કરતાં પોલીસને સંતોષકારક જવાબ મળતાં પોલીસે બોલેરો ફોર વ્હીલર ગાડીની તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દારૂની કુલ બોટલો નંગ.૧૧૦૪ કિંમત રૂ.૧,૬૨,૪૮૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે બોલેરો ફોર વ્હીલર ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ.૬,૬૨,૪૮૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરી ઉપરોક્ત ઝડપાયેલ બંને ઈસમોની પુછપરછ કરતાં તેઓની સાથે અચ્છ એક ઈસમ લક્ષ્મણભાઈ ડામોર (રહે. લીમખેડા, તા. લીમખેડા, જી. દાહોદ) નો પણ હોવાનું જણાવ્યું હતું અને તે દુરથી પોલીસને જોઈ નાસી ગયો હોવાનું ઉપરોક્ત બંને ઈસમોએ પોલીસને જણાવ્યું હતું. આ સંબંધે દાહોદ એલસીબી પોલીસે લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# લીમડીની જીવન જ્યોત વિદ્યાલયમાં EVM અને VVPET થી બાળ સાંસદની ચૂંટણી યોજાઈ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમડીમાં કારકરોડ ઉપર આવેલ જીવન જ્યોત વિદ્યાલય તેમજ આર.એમ.દેવડા સ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓમાં લોકશાહીનાં પર્વની ઉજવણીમાં કેપીટીલેટ લઈ શકાય તેમજ તેમાં કેપીટીલેટ વોટ નાખી શકાય તેના ભાગરૂપે વિદ્યાર્થીઓમાં જાગૃતિ આવે તેમજ અત્યારથી સ્કૂલનાં વિદ્યાર્થીઓમાં મતદાન કરવાની જાગૃતિ ફેલાય તે હેતુથી સ્કૂલનાં વર્ગ મોનીટરની ચૂંટણીમાં સ્કૂલ દ્વારા બનાવવામાં આવેલ નવીન EVM એપ્લિકેશન થી વોટીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. ભારતએ વિશ્વનો સૌથી મોટો લોકશાહી દેશ છે. જેમાં લોકો દ્વારા ચૂંટાયેલ પ્રતિનિધિઓ લોકો વતી શાસન કરે છે. ચૂંટણી એ લોકશાહીનું પર્વ છે. જેમાં મતદાતાઓ પોતાના કીમતી મતાધિકારને ઉપયોગ કરે છે. જ્યારે આજનો બાળક આવતી કાલનું ભવિષ્ય છે, બાળકમાં શાળા કક્ષાએથીજ ઉત્તમ અને જવાબદાર નાગરિક તરીકેના ગુણો વિકસે તેની કાળજી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમડીમાં કારકરોડ ઉપર આવેલ જીવન જ્યોત વિદ્યાલય તેમજ આર.એમ.દેવડા સ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓમાં લોકશાહીનાં પર્વની ઉજવણીમાં કેપીટીલેટ લઈ શકાય તેમજ તેમાં કેપીટીલેટ વોટ નાખી શકાય તેના ભાગરૂપે વિદ્યાર્થીઓમાં જાગૃતિ આવે તેમજ અત્યારથી સ્કૂલનાં વિદ્યાર્થીઓમાં મતદાન કરવાની જાગૃતિ ફેલાય તે હેતુથી સ્કૂલનાં વર્ગ મોનીટરની ચૂંટણીમાં સ્કૂલ દ્વારા બનાવવામાં આવેલ નવીન EVM એપ્લિકેશન થી વોટીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. ભારતએ વિશ્વનો સૌથી મોટો લોકશાહી દેશ છે. જેમાં લોકો દ્વારા ચૂંટાયેલ પ્રતિનિધિઓ લોકો વતી શાસન કરે છે. ચૂંટણી એ લોકશાહીનું પર્વ છે. જેમાં મતદાતાઓ પોતાના કીમતી મતાધિકારને ઉપયોગ કરે છે. જ્યારે આજનો બાળક આવતી કાલનું ભવિષ્ય છે, બાળકમાં શાળા કક્ષાએથીજ ઉત્તમ અને જવાબદાર નાગરિક તરીકેના ગુણો વિકસે તેની કાળજી

પણ આપવામાં આવી હતી. શાળામાં બાળ સંસદની રચના કરી શાળાની વિવિધ કામગીરીઓ બાળકોને સોંપવામાં આવી હતી અને બાળ સંસદની મુખ્ય વિશેષતા એ છે, જેમાં બાળકોને મતાધિકારની સાથે સાથે નોટ અને રાઈટ ટુ રિકોલ જેવા અધિકારી પણ આપવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સમગ્ર શાળાને શિક્ષકોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ધોરણ ૧ થી ૮ના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ બાળ સંસદની ચૂંટણીમાં મતદાનમાં ભાગ લીધો હતો. તેમજ આ અંગે વિદ્યાર્થીઓને તાલીમ

# કાલોલની મહીલાને પતિના મિત્ર તરીકે ઓળખ આપી ગુગલ પે દ્વારા રૂ.૪૨,૫૦૦/-ની છેતરપીંડી કરનાર સામે ફરીયાદ

કાલોલ, કાલોલની કોલેજ પાસે યમુના નગરમાં રહેતા સ્વીટીબેન મચંકકુમાર પટેલ દ્વારા કાલોલ પોલીસ મથકે નોંધાવેલ ફરીયાદની વિગતો જોતા ગત તા. ૨૮/૦૬/૨૦૨૪ ના રોજ તેણીના મોબાઇલ પર અજાણ્યા નંબર પરથી ફોન આવ્યો હતો અને તેઓના પતી મચંકભાઈના મિત્ર તરીકે ઓળખ આપી મચંકભાઈએ તમારો નંબર આપ્યો છે મારે તેઓને રૂ. ૧૨,૫૦૦/- આપવાના છે. મે તમારા

ખાતામાં ૬૨ હજાર નાખ્યા છે, બાકીના રૂ. ૨,૫૦૦/- ને બદલે રૂ. ૨૫,૦૦૦ ભૂલ થી નાખી દીધા છે. તમે ટેકસ મેસેજ જોઈ લો તેમ કહેતા મહિલાએ ફોનમાં જોતા રૂ.૨૫,૦૦૦/ જમા થયાનો મેસેજ આવ્યો હતો. મહિલાએ ગુગલ પે કરતા આવડતું નથી, તેમ કહેતા ઠગે હું કહું તેમ કરો તેમ કહી પોતે આપેલ મોબાઇલ નંબર પર ૨૦,૦૦૦/- (વીસ હજાર) ગુગલ પે કરાવ્યા. ત્યારબાદ ફરીથી ફોન આવ્યો અને પોતે હોસ્પિટલમાં છે અને

# કાલોલ એપીએમસીમાં ધર્મેન્દ્રસિંહ રાઠોડ પુનઃ ચેરમેન પદે બિનહરીફ જાહેર

કાલોલ, કાલોલ એપીએમસીના ચેરમેનની ચૂંટણી પ્રક્રિયા સોમવારે ૧૧ કલાકે ચૂંટણી અધિકારી અને જીદા રજીસ્ટ્રાર સહકારી મંડળીઓ ગોધરાની અધ્યક્ષતા હેઠળ શરૂ કરાઈ કાલોલના ધારાસભ્ય કૃતેસિંહ ચૌહાણ, મેડેટ લઈ આવેલ હાલોલ ભાજપના ગોપાલભાઈ શેઠ અને તમામ ચૂંટાયેલ પ્રતિનિધિઓની હાજરીમાં ચેરમેન તરીકે ધર્મેન્દ્રસિંહ રાઠોડનું ચેરમેન તરીકે અને કેતનભાઈ શાહનું વાઈસ ચેરમેન તરીકે નામ જાહેર કરેલ. એક



માત્ર ઉમેદવારી પત્રબદ્ધ ધર્મેન્દ્રસિંહ રાઠોડનું ચેરમેન તરીકે ભરાયું. જે મંજૂર કરી અન્ય કોઈ ઉમેદવાર ન હોય રાઠોડ

સભ્યો એ અભિનંદન પાઠવ્યા અને હાર પહેરાવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. ઉદ્દેશ્યનીય છે કે, જીદા રજીસ્ટ્રાર દ્વારા ચેરમેન અને વાઈસ ચેરમેનની ચૂંટણીનો એજન્ડા કાઢવામાં આવ્યો હતો પણ બીજી ટર્મ હોવાથી વાઈસ ચેરમેન ની ચૂંટણી કારોબારી બિનિંગમાં થશે તેવું જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. ચૂંટાયેલા પ્રમુખને સર્કિટ હાઉસમાં સાંસદ રાજપાલસિંહ જાવડ તથા ડો.યોગેશ પંડ્યા અને ધારાસભ્ય કૃતેસિંહ ચૌહાણે કૃતજ્ઞતા પહેરાવીને અભિનંદન આપ્યાં હતા.

# શહેરા તાલુકાના ભુરખલ ગામે આદિવાસી સમાજ ઉપર થતાં બિનઆદિવાસીઓના અત્યાચારો બંધ કરવાની માંગ સાથે રાષ્ટ્રપતિ સંબોધી કલેક્ટરને આવેદન આપ્યું

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ભુરખલ ગામે અવારનવાર આદિવાસી સમાજના લોકો સાથે બિનઆદિવાસી સમાજના માથાભારે અસામાજિક તત્વો દ્વારા અત્યાચારો કરવામાં આવી રહેલ છે. અગાઉ પણ શહેરા પોલીસ મથકમાં પાંચ જેટલા ગુના નોંધાવેલ હોવા છતાં અત્યાચારો અટકવાનું નામ લેતા નથી. ત્યારે ભુરખલ ગામને એટ્રોસીટી ઝોન એરીયા જાહેર કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદન આપવામાં આવ્યું.



સમાજના લોકો ઉપર થતાં અત્યાચારોની પાંચ જેટલી ફરિયાદ અગાઉ નોંધાવા પામી છે. તેમ છતાં આદિવાસી સમાજ ઉપર અત્યાચારો અટકવાનું નામ લેતા નથી. ભુરખલ ગામને એટ્રોસીટી ઝોન એરીયા જાહેર કરી અનુસુચિત જાતીના લોકોને કાચમી ધોરણે રક્ષણ આપવામાં આવે. એટ્રોસીટી એક્ટને સ્વેચ્છાએ અટકાવે જેથી પોલીસ સ્ટેશન માંથી

આરોપીઓને જામીન ઉપર મુકત કરવાની પ્રથા બંધ કરવામાં આવે પોલીસ મથકમાં એટ્રોસીટી એક્ટની ફરિયાદો નોંધાતી નથી. તે બાબતે પોલીસ મથકે સંવેદનશીલ બની ગુનાઓ દાખલ ન કરનાર અધિકારીઓ વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે શહેરા ભુરખલ ગામના આદિવાસી સમાજ દ્વારા રાષ્ટ્રપતિને સંબોધીને જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદન આપવામાં આવ્યું.

# કાલોલ શહેરની પાણી પુરવઠા યોજના અંતર્ગત ૯.૨૩ કરોડના ખર્ચે પાઈપલાઈનનું ખાત મુહૂર્ત સાંસદ અને ધારાસભ્યના હસ્તે કરાયું

કાલોલ, કાલોલ નગરપાલિકા દ્વારા શહેરી પાણી પુરવઠા યોજના અમૂલ ૨.૦ (સ્વેપ-૨) અંતર્ગત નલ સે જલ યોજના હેઠળ ગુજરાત અર્બન ડેવલપમેન્ટ ફંડ, ગાંધીનગર દ્વારા અંદાજિત ૯.૨૩ કરોડના ખર્ચે પાઈપ લાઈનના કામનું ખાત મુહૂર્ત સાંસદ રાજપાલસિંહ જાવડ અને ધારાસભ્ય કૃતેસિંહ ચૌહાણના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. મે.વી.સી. સ્નેહલ કન્સ્ટ્રક્શન પ્રા. લી. અમદાવાદ દ્વારા કામ શરૂ કરવામાં આવશે અને ૩૦ માસમાં કામગીરી પૂર્ણ થશે. આ કાર્યક્રમમાં પાલીકા ચીફ ઓફીસર, મિલાપ પટેલ પાલીકા સ્ટાફ ફાચર વિભાગ સ્ટાફ સાથે કાલોલ તાલુકાના ભાજપ પ્રમુખ નરેન્દ્રસિંહ ગોહિલ,



શહેર પ્રમુખ ગૌરાંગ દરજી, જીદા ઉપાધ્યક્ષ ડો. યોગેશ પંડ્યા, તાલુકા કામ શરૂ કરવામાં આવશે અને ૩૦ માસમાં કામગીરી પૂર્ણ થશે. આ કાર્યક્રમમાં પાલીકા ચીફ ઓફીસર, મિલાપ પટેલ પાલીકા સ્ટાફ ફાચર વિભાગ સ્ટાફ સાથે કાલોલ તાલુકાના ભાજપ પ્રમુખ નરેન્દ્રસિંહ ગોહિલ,

# પંચમહાલ સામાજિક સમરસતા મંચ દ્વારા શ્રીમદ્ ભગવદ્ ગીતાના જ્ઞાનનો અભ્યાસક્રમમાં સમાવેશના વિરોધને વખોડી કલેક્ટરને આવેદન આપ્યું

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા સામાજિક સમરસતા મંચ દ્વારા શ્રીમદ્ ભગવદ્ ગીતાના જ્ઞાનનો અભ્યાસક્રમમાં સમાવેશ વિરોધને વખોડી કાઢી આ બાબતે જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદન આપવામાં આવ્યું. અભ્યાસક્રમમાં શ્રીમદ્ ભગવદ્ ગીતાના ભાગનો સમાવેશ થવાથી કેટલાક લોકો પોતાના અંગત નિહિત સ્વાર્થ અને રાજકીય તુષ્ટીકરણ માટે વિરોધ કરી રહ્યા છે. તેનો સામાજિક સમરસતા મંચ દ્વારા કડક શબ્દોમાં વખોડી કાઢવામાં આવ્યો છે. ભગવદ્ ગીતામાં દર્શાવેલ મૂલ્યો અને સિદ્ધાંતો કોઈ ધર્મ-જાતિ-પંથ કે મન-સંપદાચનો



ઉદ્દેશ્ય કાઢી કરી કહેવામાં આવ્યો નથી. ભગવદ્ ગીતામાં જ્ઞાન-ભક્તિ અને કર્મયોગના તિતિગત સિદ્ધાંતો અને મૂલ્યો સમજાવ્યા છે. શાંતિ સલામતી અને દેશ નિષ્ઠાથી જીવન વ્યતિત કરવા માંગતા મનુષ્ય માત્રને સમાનરૂપે લાગુ પડે છે. આ જ્ઞાન

સમાહિકોમાં ભગવદ્ ગીતાના શ્લોકોના આધાર લઈ છે. સત્ય સ્થાપના સત્યાગ્રહ, અસમાનતા અને અસ્પૃશ્યતાનો છેદ ઉડાવવામાં આવ્યો છે. ભગવદ્ ગીતામાં દર્શાવેલ સદ્ગુણોનું વિદ્યાર્થીઓના પ્રારંભિક જીવનમાં સંવર્ધન થાય તે ભવિષ્યના પ્રભુ દુધ અને શક્તિશાળી ભારત માટે અનિવાર્ય છે. વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસક્રમમાં શ્રીમદ્ ભગવદ્ ગીતાના પણ સમાવેશ કરવા માટે રાજ્ય સરકાર શ્રીમદ્ ભગવદ્ ગીતાના જીવન મૂલ્યોના પાઠ કોઈપણ ભેદભાવ વગર ભણવામાં આવે છે. તે કોઈપણ વિરોધથી વિચલીત થવા વગર ચાલુ રાખવા અનુરોધ કર્યો.

# પંચમહાલ, દાહોદ અને મહિસાગર જિલ્લામાં ચોમાસુ શરૂ થતાં ખેતીલાયક વરસાદ પણ જળાશયો ખાલીખમ

ગોધરા, ચાલુ વર્ષે પંચમહાલ જિલ્લામાં ચોમાસાનું થોડું મોડું આગમન થયા બાદથી આજદિન સુધી સીઝનનો કુલ ૧૬.૬૩ ટકા, દાહોદમાં ૧૧.૧૦ ટકા, અને મહિસાગર જિલ્લામાં ૧૩.૮૯ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે. પંચમહાલ, દાહોદ અને મહિસાગર ત્રણેય જિલ્લામાં

અત્યાર સુધી પાણીની આવક થઈ જ નથી. જ્યારે બે જળાશય એવા છે જ્યાં પાણીની આવક જોવા મળી રહી છે. પંચમહાલ દાહોદ અને મહિસાગર જિલ્લામાં સીઝનનો કુલ ૧૬.૬૩ ટકા, દાહોદ જિલ્લામાં ૧૧.૧૦ ટકા, મહિસાગર જિલ્લામાં સીઝનનો ૧૩.૮૯ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે. ઓછે વતે અંશે ત્રણેય જિલ્લાના વિવિધ તાલુકાઓમાં વરસાદે

# પાવાગઢ-બોડેલી સ્ટેટ હાઈવે ઉપર છાજ દિવા પાસે કાર અને સ્કુટર વચ્ચે અકસ્માતમાં સ્કુટર ચાલકનું મોત

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના પાવાગઢ થી બોડેલીને જોડતા સ્ટેટ હાઈવેને પહોળો કરવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. ત્યારે છાજ દિવાળી પાસે બનાવેલ બોકસ કન્વર્ઝન વાહન વ્યવહાર માટે શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું હોય જેને લઈ અકસ્માતની ઘટના બનવા પામી છે. કાર ચાલક સ્કુટરને અડકેટમાં લેતાં સ્કુટર ચાલકનું મોત

નિપજાવા પામ્યું. જ્યારે પાછળ બેઠેલ વ્યક્તિને ઈજાઓ થતાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ પાવાગઢ-બોડેલીને જોડતા સ્ટેટ હાઈવે રોડને પહોળો કરવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. ત્યારે છાજ દિવાળી પાસે નવા બનાવેલ કન્વર્ઝન બનાવવામાં આવ્યું છે. નાનાની કામગીરી સમયે ડાયવર્ઝન આપવામાં આવ્યું

હતું પરંતુ ચોમાસાની સીઝન શરૂ થતાં નવા બનાવેલ કન્વર્ઝનની બન્ને સાઈડે રસ્તાની કામગીરી કર્યા વગર વાહન વ્યવહાર શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો છે. જેને લઈ અકસ્માતની ઘટનાઓ વધી રહી છે. ગતરાત્રીના સમયે કાલોલ તાલુકાના ડેરોલ ગામના મિત્રો જન્મ દિવસની ઉજવણી માટે ભાટ ગામ પાસે દેશી ઘાબા જમવા આવ્યા હતા અને જમીને પતર ફરી રહ્યા હતા. ત્યારે છાજ દિવાળી પાસે બોકસ કન્વર્ઝન ઉપર પાવાગઢ તરફથી આવતી કારના ચાલકે સ્કુટરને અડકેટમાં લેતાં સ્કુટર ચાલક પહોંચ્યો હતો.

# શહેરા પોલીસ મથકના પ્રોહિબીશન ગુનાના વોન્ટેડ આરોપીને ખરસાલીયા ચોકડી ખાતેથી પેરોલ સ્કોર્ડ ઝડપ્યો

શહેરા, શહેરા તાલુકા પોલીસ મથકના પ્રોહિબીશનના ગુનામાં વોન્ટેડ આરોપી અંગે ફ્લો સ્કોર્ડને મળેલ બાતમીના આધારે ખરસાલીયા ચોકડી પાસેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.



આરોપી હોય આ આરોપી અંગે પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડને બાતમી મળી હતી કે, આરોપી ખરસાલીયા ચોકડી વેજલપુર પાસે ઉભો હોય તેવી બાતમીના આધારે આરોપીને ઝડપી પાડી શહેરા પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો.

# મોરવા(હ)તાલુકાની મોજરી શાળાના વિદ્યાર્થીઓ શેડની નીચે અભ્યાસ કરવા મજબુર

મોરવા(હ)તાલુકાની મોજરી મુખ્ય પ્રાથમિક શાળામાં જર્જરિત વર્ગોને ડિસમેન્ટલ કરી લીધા બાદ છેલ્લા દોઢ વર્ષથી નવીન ઓરડા નહિ બનતા વિદ્યાર્થીઓ ભયની ઓધાર હેઠળ અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. હાલ ચોમાસાની ઋતુ છે ત્યારે વિદ્યાર્થીઓ ગામના અન્ય બે ખાનગી મકાનમાં બેસી અભ્યાસ મેળવવા મજબુર બન્યા છે. અહિં કોમ્પ્યુટર લેબ અને સ્માર્ટ બોર્ડ જેવી સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ છે પરંતુ પુરાતા વર્ગખંડના અભાવે યોગ્ય ઉપયોગ થઈ શકતો નથી.

મોરવા(હ)તાલુકાના મોજરી મુખ્ય પ્રાથમિક શાળાની જોવા મળી રહી છે. મોજરી મુખ્ય પ્રા.શાળામાં ૨૫૦ વિદ્યાર્થીઓ હાલ અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. આ વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ માટે નવીન વર્ગો બનાવવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ આ તમામ વર્ગો ડિસમેન્ટલને લાયક જર્જરિત થઈ જતાં પાંચ ઓરડા ડિસમેન્ટલ કરવામાં આવ્યા હતા. આ શાળાના નવીન ઓરડા આજદિન સુધી બનાવવામાં આવ્યા નથી. જેથી વિદ્યાર્થીઓ એક જ ઓરડામાં બેસી અથવા તો બહાર ખુદામાં બેસી અભ્યાસ કરવા માટે મજબુર બન્યા છે. ગામના સ્થાનિક અગ્રણીઓ દ્વારા ચોમાસામાં વિદ્યાર્થીઓને વરસાદી માહોલમાં બેસવા માટે પોતાના બે મકાન પણ આપવામાં આવ્યા છે. બીજી તરફ વિદ્યાર્થીઓને સતત હિંસક પ્રાણી અને ઝેરી જાનવર કચડવાનો સતત ભય સતાવી રહ્યો છે. ત્યારે વહેલી તકે શાળાના ઓરડાનું કામ શરૂ કરવામાં નહિ આવે તો તાળાબંધી કરવાની ધિમકી ઉચ્ચારી રહ્યા છે.

# જાહેર નોટીસ

મે.ભાભલદાર અને એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબ ગોધરા(શહેર)ની કોર્ટમાં, મું.ગોધરા. જન્મ-મરણ અરજી નંબર: ૩૧/૨૦૨૪ અરજદાર:- ભોંચુ મોહંમદયુસુફ ઠાણ અબ્દુલજાલે રહે: ૬/૫૨૨/એ, રાજન મસ્જીદ પાસે, તા.ગોધરા, જ.પંચમહાલ. વિરુદ્ધ

સામાવાળા :- જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, ચીફ ઓફિસરશ્રી, નગરપાલિકા, ગોધરા, જાહેર નોટીસ :-

આથી જાહેર જનતાને તેમજ સામાજિક વ્યવસ્થાને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિધવાના અરજદારશ્રી ભોંચુ મોહંમદયુસુફ ઠાણ અબ્દુલજાલે રહે: ૬/૫૨૨/એ, રાજન મસ્જીદ પાસે, તા.ગોધરા, જ.પંચમહાલને તેઓના પોતાના નામે "ભોંચુ મોહંમદયુસુફ ઠાણ અબ્દુલજાલે"નો જન્મ તા.૦૧/૦૬/૧૯૪૨ ના રોજ ગોધરા, તા.ગોધરા, જ.પંચમહાલ ખાતે થયેલ હતું. તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારને તેઓના પોતાના નામે "ભોંચુ મોહંમદયુસુફ ઠાણ અબ્દુલજાલે"નો જન્મ તા.૦૧/૦૬/૧૯૪૨ની જન્મની નોંધ સામાવાળા જન્મ-મરણ રજીસ્ટ્રારે કરવાની રહી તથા, સામાવાળાને રજીસ્ટ્રારે જન્મની નોંધણી કરાવવા સાથે અનેની કચેરીમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદર હું અરજદારશ્રી અરજી સામે, જે કોઈ સામાજિક વ્યવસ્થા ઉભી થાય તે તેમજ આ કોર્ટની સમક્ષ તા.૨૦/૦૭/૨૦૨૪ ના રોજ સવારે ૧૨:૦૦ કલાકે લેખિકામાં પોતાનાં વાંચના-લક્ષ્ય રજુ કરવા. જો તેમ કરવામાં કમર ઠસી તો આ કોર્ટ સર અરજ અને કામદેસરની સામગ્રી કામચલાઉ કરશે. જેની નોંધ લેવાશે. આજ તારીખ : ૨૪/૦૬/૨૦૨૪માં રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

# કાલોલ તાલુકાના ઘુસર ગ્રામ પંચાયતના ડેપ્યુટી સરપંચ દ્વારા વિવિધ સમસ્યાઓ અંગે જીલ્લા કલેક્ટર લેખીત રજુઆત

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના ઘુસર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત માંથી પ્રસાર થતો મુખ્ય ઘુસર ગામનો રસ્તા ઉપર આવેલ રેહમત સોસાયટી પાસે ઉભરાતી ગટરો તેમજ ઘુસર રોડ ઉપર આવેલ તળાવ પાસે ભયંકર ગંદકીને લઈ વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતને અગાઉ લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી હતી. પરંતુ વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા યોગ્ય નિકાલ ન કરતા ઘુસર ગામજનોને પડતી મુશ્કેલીઓને લઈ ઘુસર ગ્રામ પંચાયતના ડેપ્યુટી સરપંચ દ્વારા જીલ્લા કલેક્ટરને



લેખિત રજુઆત ઘુસર ગામના જાહેર જનતાને પડતી વિવિધ મુશ્કેલીઓને લઈ લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી. જેમાં

વેજલપુર ઘુસર મુખ્ય રોડ થી વલમપરી જવા માટે કાચમી રસ્તો સાથે વલમપરી અને ભૈરવની મુખાડીમાં નલ સે જલ યોજના ચાલુ

# નામ બદલેલ છે.

મારું જુનું નામ મુલ્લા ઈલીયાસ અબ્દુલકક હતું.. જે હવેથી સુધારો કરી મુલ્લા ઈલીયાસ અબ્દુલકક કરેલ છે.. તેમજ મારી પત્નીનું નામ મુલ્લા સલમા ઈલીયાસ હતું જે હવેથી સુધારો કરી મુલ્લા સલમા ઈલીયાસ કરેલ છે. રહે., જુના પટેલ કંપાઉન્ડ, ગોધરા (પંચમહાલ).